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Vastaa jokaiseen kysymykseen.

QEE. Tuotantolinja toimii yhdessa vuorossa (8h/vrk, 5 paivaa viikossa). Linja seisoi korjausten vuoksi
Ah/vko. Lopputuotteista hyldtdan 20%. Linjan maksiminopeus on 1000 tuotetta tunnissa. Mitatulla
viikolla tuotantonopeus oli 700 tuotetta tunnissa. M#aritd OEE. (Mitkd ovat osatermit, laske ne
nakyviin). (5p)

Havainnointi, tunnistaminen ja identifiointi.

a) Mddrittele termit, kerro toteutusesimerkki ja valitse esimerkkiin sopiva anturi jokaisesta
termistd. (3p)
b) Mitd merkitystd anturoinnin toteutustavalla on prosessin tilamallin pdivitykseen? (2p)

Kanbanin idea. Miten pitkdsséd ja heikosti ennustettavassa tuotantoprosessissa vaikuttaa korttien
lisdys? Mitd etua on tietojdrjestelmistd, joka on lapindkyva kulutuspaikkojen tilanteiden suhteen?
{5p)

Asiakas pyytad konsulttitoimistoltasi arviota robotti-investoinnin kannattavuudesta ja hyddyista.
Télld hetkelld tyostdkonetta kdytetddn kolmessa tyOvuorossa ja kdyttdjaksi tarvitaan vyhtd
tyontekijad. Mitd asioita selvitat raporttiasi varten? (5p)




